

中土大厦业主索要采光权追踪▶▶

被告上诉,一审判决至今未能生效

事隔仨月遮光的隔离门还在

本报4月7日讯(记者 庄文石 见习记者 窦晓薇)中土大厦业主姚女士不满大厦内的隔离门遮光,将设置该门的邻居中人力合公司诉上法院索要采光权,法院判决支持了她的诉求(本报2010年12月29日B10版报道)。但事隔三个月,隔离门并没有拆除,中人力合公司上诉称一审判决证据不足。6日,潍坊中院开庭审理了此案。

一审判决后,并没有拆除楼道里的隔离门和隔音墙,而是选择上诉。上午开庭时,对方的律师提出,一审法院对事实的认定仅有调查笔录一份,照片若干和现场勘验笔录一份,据此认定上诉人安装的隔离门和隔音门影响了被上诉人的通行、通风和采光属于事实依据不足,请求法院驳回一审判决。

撤销一审判决驳回一审原告的诉讼请求或者发回重审”。

姚女士认为这个对方在拖延时间。因为整个楼道上只有最东面留了一扇窗户,现在被玻璃门一挡,不但光线比原来差,走廊洗手间附近的空气也变的很污浊,一到夏天味道很难闻。她拿出一份该楼的房产证说:“上面明确规定了楼道属于公共空间,他们怎么能圈成自己的?”

当天的开庭中,物业公司表示服从一审判决,认为这些隔离门和隔离墙应该拆除。

物业公司一位姓王的经理告诉记者,公司属于后期物业,接手这处楼宇的时候隔离门窗已经装上了。在接到姚女士的请求后,他们曾经派人去找过中人力合公司,也下过整改通知书,但这家公司一直拒绝履行。王经理说,按照物业管理相关规定,公共面积不能随便占用,因此他们对奎文法院的一审判决没有异议。

在姚女士提供的一份民事上诉状上,中人力合贸易有限公司方提出:“希望二审法院在查清事实的基础上,依法

购物被疑盗窃暴露身份 男子抢劫后潜逃5年终落网

本报4月7日讯(记者 赵磊)5年前,家住安丘的吴某伙同另外两人入室抢劫,之后一直潜逃在外。7日,据警方介绍,吴某在超市购物时,因被保安怀疑是窃贼而暴露了身份,日前在安丘落网。

3月28日,安丘某超市的保安发现超市中一名男子形迹可疑,好像是在偷东西。保安不敢大意当即报警。民警在对男子吴某的身份进行核查的时候,发现他是5年前一起入室抢劫案的犯罪嫌疑人。

今年36岁吴某家住安丘。2006年,他在奎文区一家搬家公司工作时,曾与同事小张发生过争执。从搬家公司辞职后,吴某仍然耿耿于怀。一天,吴某和新单位的两个同事吃饭,席间喝了不少酒。借着酒劲,他们三人就来到奎文区小张租住的房间内,对小张进行殴打。打完之后,他们又把小张的80元现金、一部价值150元的DVD、一台价值40元的录音机和一宗衣物抢走。

案件发生后,吴某一直潜逃在外。5年期间,奎文区潍州路派出所民警多次赶到吴某老家,对其家属和朋友进行说服工作,但吴某仍觉得不会被抓到,拒不自首。

潜逃期间,吴某曾经在招远一家金矿工作了几年。后来他回到潍坊,在安丘一家建筑工地打工,一直没有被人发现。让吴某没想到,他却在购物的时候“翻了船”,因为保安的怀疑,揪出了自己入室抢劫的事实。

“除癣”

7日,在潍坊市松园子社区,工人正在清理墙面上的小广告。为了创建文明城市,社区居委会组织人员对社区里的小广告进行统一清理,对污损严重的墙面进行粉刷,为市民创造一个良好的居住环境。

本报记者 孙国祥 摄影报道



50万爱心基金启动, 全城免费征集100名白癜风患者!

4月5日—30日,山东省白癜风救治康复工程盛情启动:携手名医,共抗白斑!全国免费电话:4006-120-126

“看上去很美”的春天对白癜风患者而言,却是“暗藏杀机”。近日,在潍坊市白癜风研究治疗中心笔者了解到,春节后许多患者由于白癜风发作而暮冬来寒受治。专家提醒患者,春天紫外线虽然不如夏天强烈,但也是白癜风高发的季节,防治不当病情会加速进展,很多患者由于在春天没有及时治疗,而不得不在夏天依旧还得严严实实,尤其是年轻女孩只能与美丽擦肩而过。及早治疗,防止复发是白癜风患者必须要注意的。

据悉,4月5日至30日,为了让更多饱受折磨的白癜风患者都能得到正规、科学、专业的治疗,潍坊市白癜风研究治疗中心特别开展“白癜风救助康复工程”,并启动50万爱心医疗救助基金,尽可能的降低患者的费用,并向全社会免费征集100名白癜风患者,携手权威专家,共抗白斑。

专家分析:春天白癜风为什么容易复发?

白癜风发病,一年四季均可发生,但多数患者多在春季复发。这是因为春季气温回升,紫外线增强,人体皮肤开始苏醒,新陈代谢加快,对黑色素细胞产生刺激,容易导致黑色素细胞受损,从而引发白癜风。此外,春季人体免疫力下降,也容易诱发白癜风。因此,白癜风患者春季应注意防晒,增强免疫力,避免接触刺激性物质,以减少复发的风险。

专家推荐:白癜风及早治疗,正规医院是首选

白癜风的治疗是一个长期的过程,患者应尽早治疗,选择正规的医院。正规的医院拥有先进的诊疗设备和专业的医疗团队,能够根据患者的具体情况制定个性化的治疗方案。此外,患者还应保持良好的心态,积极配合医生的治疗,这样才能达到最佳的疗效。

拨打全国免费电话,50万爱心基金救助白癜风患者

潍坊市白癜风研究治疗中心为帮助更多白癜风患者,特设立50万爱心基金救助项目。患者只需拨打全国免费电话4006-120-126,即可申请参与。该基金将用于支付患者的部分治疗费用,减轻他们的经济负担。同时,中心还将邀请国内知名专家进行会诊,为患者提供最优质的医疗服务。

潍坊市白癜风研究治疗中心

华东地区名医亲诊 建立患者康复快速通道

活动时间:4月5日—4月30日

免费征集100名白癜风患者救助项目 权威专家亲诊,急救专家团队

全国免费电话: **4006-120-126**

活动地址:潍坊市东风东街209号(黄家医院) 市内乘坐10、23、33路公交黄家路口站下车即达

潍坊友好医院

三合一疗法攻克 湿疣

祛疣只需299元

湿疣是一种由HPV病毒感染引起的疾病,主要表现为生殖器周围出现疣状赘生物。如果不及时治疗,可能会导致严重的并发症。本医院采用先进的三合一疗法,能够有效清除病毒,修复受损组织,达到根治的目的。该疗法痛苦小,恢复快,是治疗湿疣的理想选择。

郑重承诺

凡经我院治疗后的患者,一律保证:彻底根治,不复发,不疼痛,不手术,不传染,不耽误工作。如出现复发,免费治疗。如出现疼痛,免费治疗。如出现传染,免费治疗。如出现耽误工作,免费治疗。

地址:潍坊市东风东街209号(黄家医院) 市内乘坐10、23、33路公交黄家路口站下车即达

康复热线: **8216111**